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2015. február 10. – Küldöttgyűlés 

2015. február 12. – FöFiKém 

2015. február 16. – Választmány 

2015. február 17. – Gólyabál konzultáció 

2015. február 19. – Földrajz-Földtudományi SzaB 

2015. február 24. – Választmány 

2015. február 25. – Gólyabál egyeztetés 

2015. február 26. – KÖB ülés 

2015. február 27. – Földrajz-Föltudományi SzaCS 

2015. február 27. – Rendezvényes Csoport megbeszélés 

2015. március 3. – Karrierlehetőségek a bankszektorban 

2015. március 3. – Választmány 

FöFiKém 

2015. február 12-én, csütörtökön került megrendezésre a FöFiKém szakos buli három 
szakterület szervezésében: földes, fizika, illetve kémia. A rendezvénynek az R33 adott 
otthont, amely karunkon egy jól ismert szórakozóhely, számtalan zenés-táncos estének adott 
volt már itt. A hangulatról Dj Sheep gondoskodott, amely fergetes volt, azonban a résztvevők 
száma drámaian alulmúlta az előzetes várakozásokat. Mindössze 85 fő érdeklődött az 
esemény iránt. Ennek fejében nem meglepő, hogy sajnos veszteséges rendezvényként 



vagyunk kénytelenek elkönyvelni az estét. Fontos tanulság, hogy még a szakos 
rendezvényeket is legkésőbb a rendezvényt megelőző héten be kellene terjeszteni 
pályázatként a Választmány elé, hogy az esemény promóciója időben elkezdődhessen, illetve 
a kollégiumi (elsősorban KCS-s) bulikkal sokkal jobban össze kell hangolni a szakos bulik 
időpontjait. Meglátásom szerint az egyes szakterületek részéről is nagyobb aktivitás 
szükségeltetik a szakos rendezvények szervezését illetően. 

Gólyabál 

A tavaszi félév kezdetével egyúttal kezdetét vette a tavaly őszről idén tavaszra elhalasztott, 
hagyományosan megrendezésre kerülő Gólyabálunk szervezése. Maga a szervezés az elmúlt 
évekhez képest rendhagyóan történik, vállalkozón (Budapest Party Service Kft.) keresztül. 
Vagyis mi igényeljük továbbra is az egyes fellépőket, színpadot, stb., szóval az egész 
rendezvényt, de annak megvalósítását, megkereséseket többnyire már a vállalkozó végzi. Így 
folyamatos egyeztetések, konzultációk zajlanak a vállalkozó kapcsolattartó személyeivel 
elképzeléseink betartatására, valamint a rendezvény költséghatékonyabb megvalósulása 
érdekében. Az eredetileg tervezett március 20.-ai időpontot sajnos nem tudtuk tartani, kevés 
lett volna az idő az engedélyeztetésekre. Ezért az egyes szakterületek bevonásával a 
Gólyabál időpontját április 10.-ére csúsztattuk. Az engedélyeztetések jó úton haladnak, a 
dékánok irányában a héten benyújtásra kerültek a kérelmek, jövő héten pedig az 
önkormányzati engedélyeztetés is megvalósulhat. Fellépőlista is összeállt, igaz, az eredeti 
elképzelésekhez képest számos módosításon ment keresztül, mivel sok egyetem most 
tavasszal tartja gólyabálját (+egyéb rendezvények), így sok együttes nem tudta vállalni az 
április 10.-ei Gólyabálunkon való fellépést. Ennek ellenére úgy gondolom, egy igen erős 
programot sikerült összeállítani, március 23-án pedig a koncepciónak megfelelően az 
előzetes jegyértékesítés is kezdetét veheti. 

Általános teendők, megkeresések 

Az elmúlt hónapban két előadás ügyében kerestek meg, illetve voltam érintett, az egyik a 
Karrierlehetőségek a bankszektorban nevet viselte, március 3-án került megrendezésre. Az 
esemény kapcsán egy ízben késve, 3-4 nap múltán küldtem el egy informáló levelet, melyért 
elnézést kértem, illetve kérek. Az előadás jól sikerült, érdeklődésben nem volt hiány, a 
rendezvény szervezője Nagy Péter pedig elmondta, a jövőben is terveznek más tematikájú 
előadásokat szervezni. Érkezett egy külsős (nem ELTE-s) megkeresés is, szintén egy előadás 
kapcsán. Az előadás témája Mind Lecture, melyre pályázatot nyújtottam be a Választmányra. 
Az előzetes tervekhez képest március 11 (szerda) helyett, teremhiány miatt, március 12-én 
18:00-ás kezdéssel tudtuk biztosítani a program megvalósulását. 

További emailekre, megkeresésekre készségesen álltam rendelkezésre, mi több időben 
eleget tettem. Tisztségem alatt először fordult elő, hogy valaki felkeresett fogadóórámon, 
melynek igencsak örültem. 

  



KÖB delegáltság, beszámolóm 

A tavaszi félév kezdetével egyúttal elérkezett a KÖB munkájának is legtöbb feladattal járó 
időszaka, a rendszeres szociális ösztöndíjak pályázásának időszaka. Azt kell, hogy mondjam 
sajnos a KÖB delegáltak beszámoltatása abszolút időszerű. A 2014/2015-ös őszi, illetve 
tavaszi (ami eddig eltelt belőle) félévben az aktivitás megcsappant, alig van pár lelkes tag, 
póttag. Nagyjából 3-5 ember bírálta el az összes rendszeres szociális ösztöndíj pályázatot, 
ami elég elkeserítő, így ennek a 3-5 embernek 2-3-szor annyi feladata volt a pályázatokkal, 
mint normális esetben amennyinek kellene lennie. Magam részéről úgy tudom körülbelül 
150 pályázatot bíráltam el, ami nem mondható kimagaslónak (kb. ha mindenki ennyit elbírált 
volna, akkor el lett volna bírálva az összes pályázat), úgy érzem nincs okom szégyenkezni 
teljesítményem miatt. Az egyszeri, illetve rendkívüli ösztöndíjakat a rendelkezésemre álló 
szabadidőmben amennyit csak tudtam bíráltam, ebből kb. 60-70-et bíráltam el (pontos 
számot nem tudok, de ennek nagyjából a kétszerese lehetett az összes egyszeri, illetve 
rendkívüli pályázat száma, ami december 19 óta került leadásra). A bírálások tehát 
korántsem mentek zökkenőmentesen, ezt tetézte a Neptun, amit ugye nem kell bemutatni. 
Határozatképes KÖB ülés összehívása is kb. csodaszámba ment az utóbbi időszakban, de 
szerencsére február 26-án ez sikerült, melyen részt is vettem. Hazudnék, ha azt mondanám 
bármikor, amikor Janka összehívott egy ülést el tudtam volna menni, illetve elmentem, de 
Győrödi Lajost, a szakterületem póttagját (illetve Jankát) ezen esetekben mindig 
értesítettem, így amikor én nem, ő általában ott tudott lenni.  

Köszönöm szépen, hogy elolvastad a beszámolómat, amennyiben bármilyen kérdésed van a 
leírtakkal kapcsolatban keress bátran interneten, telefonon, vagy akár személyesen! 

Budapest, 2015. március 7. 
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